Пояснительная записка
(пояснение особенностей учебного плана для родителей)
Учебный  план  МКОУ Средне-Муйская средняя общеобразовательная школа позволяет сохранить единое образовательное пространство,  обеспечивает   условия   для  достижения основной цели школы - дать  качественное базовое   образование учащимся с различными учебными возможностями. Учебный план МКОУ Средне-Муйская СОШ на 2017 – 2018 учебный год разработан на основе нормативных документов: федеральных, региональных, муниципальных и локальных актов школы.
Школа работает в режиме пятидневной учебной недели. Начало занятий 1 сентября, 40-минутная продолжительность уроков. Школа занимается в одну смену, перемены по 10-20 минут.

Соблюдены гигиенические требования к максимальным величинам недельной образовательной нагрузки учащихся.

Учебный план школы составлен таким образом, что позволяет повышать качество общего образования через:

· обеспечение фундаментального характера образования, системности и функциональной полноты содержания, преемственности между ступенями обучения как основы эффективного формирования ключевых компетенций, практической направленности обучения, подготовки к продолжению образования;

· усиление роли изучения предметов гуманитарного, математического циклов.
Начальное общее образование

Учебный  план ориентирован на 4-летнее обучение. 1-2 классы занимаются по учебно-методическому комплекту Школа России (приказ директора №39/4 от 01.06.2016), 3-4 классы по УМК «Гармония».
В 4 классе в рамках курса «Основы религиозной культуры и светской этики» учащимися и их родителями выбраны  модули «Основы православной культуры» и «Основы светской этики».

В целях реализации основных образовательной программы осуществляется деление 2-го класса на две группы при проведении учебных занятий по английскому языку.
Учащиеся, осваивающие адаптированные образовательные программы в соответствии с рекомендациями ПМПК и заявлениями родителей, обучаются в общеобразовательных классах по соответствующим программам. 

Основное общее образование

Учебный план предусматривает нормативный срок освоения – 5  лет. Учебный план 5-7 классов (ФГОС), в соответствии с основной образовательной программой школы, состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательного процесса.

Обязательная часть учебного плана определяет состав учебных предметов обязательных предметных областей и учебное время, отводимое на их изучение по классам. Изучение отдельных учебных предметов, не вошедших в обязательную часть плана, предусмотрено в части, формируемой участниками образовательного процесса:

· С целью увеличения учебных часов, предусмотренных на изучение отдельных предметов обязательной части,  выделен 1 час на предмет «Русский язык» в 5 классе, 1 час на физическую культуру в 5-7 классах, на выполнение программы по биологии 1 час в 7 классе. 
· Предмет «Литература Восточной Сибири» изучается интегрировано в рамках предмета «Литература» в 5-6 классах.

· В образовательную область «Математика и информатика» введен 1 час на предмет «Информатика» в 5- 6 классах с целью сохранения преемственности.
· С целью формирования современной культуры безопасности жизнедеятельности и убеждения в необходимости безопасного и здорового образа жизни в 7 классе  введен 1 час на изучение предмета «Основы безопасности жизнедеятельности». 

· Занятия по «Основам духовно-нравственной культуры народов России» проводятся с учетом планов внеурочной деятельности, программы воспитания и социализации обучающихся. Вопросы духовно-нравственной культуры народов России рассматриваются при изучении учебных предметов других предметных областей.
    Учебный план для 8-9 классов состоит из обязательной части, регионального компонента и компонента образовательной организации. Региональный компонент учебного плана для 8-х- 9-х классов составили следующие предметы: Основы безопасности жизнедеятельности, «География Иркутской области», «Технология, черчение». Предметы и курсы регионального компонента содержания общего образования направлены на изучение природно-климатических и социально-экономических особенностей, истории и культуры Иркутской области с использованием краеведческого материала; на формирование современной культуры безопасности жизнедеятельности, привитие навыков безопасного и здорового образа жизни, социализацию выпускников. В 8-9 классах изучается интегрированный курс «Искусство».
        При распределении часов компонента ОО учитывался анализ результатов работы в части   обучения,   развития   и   воспитания   обучающихся   в   прошлом   учебном   году,   изучение социального   заказа   на   образовательные   услуги,   соблюдение   преемственности   в   выбранных приоритетах   содержания   образования. Краткосрочные курсы в 8-9 классах введены с целью повышения качества образовательной подготовки выпускников.
Компонент ОО распределен следующим образом:

В образовательную область «Филология» включены курсы:

· «Учимся писать грамотно» 0,25 часа (8 класс), «Трудные вопросы изучения синтаксиса» 0,25 часа (9 класс). Курсы направлены на формирование коммуникативных умений учащихся. На старшей ступени обучения данные курсы будут поддержаны курсом «Основы делового общения».

Образовательная область «Математика» представлена факультативами:

· «Решение текстовых задач» 0,25 в 8 классе; 

· «Система подготовки к ГИА» 0,25 в 9 классе.

Среднее общее образование

Среднее общее образование ориентировано на продолжение развития навыков самообразования, самоорганизации и самовоспитания. Целью обучения в 10-11 классах является максимальное раскрытие способностей выпускников, формирование их психологической и интеллектуальной готовности к профессиональному и личностному самоопределению. 

В школе на данный момент нет необходимых условий перехода на профильное обучение, в 10-11 классах учащиеся занимаются по типовому учебному плану универсального содержания, максимально обеспечивающего запросы обучающихся и их родителей (законных представителей), и изучают предметы федерального компонента базисного учебного плана на базовом уровне. Часы образовательной области «Технология» представлены предметом «Компьютерное делопроизводство». Основная задача предмета – помочь старшеклассникам овладеть навыками компьютерной обработки деловой информации с помощью профессиональных систем, методами организации делопроизводства, стандартами деловых бумаг. На уроках физической культуры учащиеся 10 и 11 класса объединяются и делятся на группы девушек и юношей.
 
Часы регионального компонента обязательной части учебного плана отведены на изучение курсов «Социология» 10 класс, «История Земли Иркутской» (11кл.), дающих знания по основам социальной культуры, по истории родного края.

Преподавание ОБЖ (изучение медицины и строевая подготовка) осуществляется по группам: девушки – юноши.

Часы, отведенные на компонент образовательного учреждения, используются для  реализации заказа и спроса на образовательные услуги по результатам анкетирования учащихся старшей ступени обучения, направлены на расширение знаний по некоторым дисциплинам, профессиональное самоопределение и повышение качества образовательной подготовки выпускников. 

Образовательная область «Филология»:

·  ««Работа с текстом при подготовке к единому государственному экзамену»» (10 класс). Целью курса является углубление, расширение и систематизация материалов школьного курса русского языка по структурно-языковой организации текста, средствам языковой выразительности, а также по анализу и информационной обработке текстов различных стилей и типов речи;
·  «Русское правописание: орфография и пунктуация» (11 класс). 

Анализ результатов ЕГЭ (части С) показал, что наиболее типичные ошибки в работах выпускников связаны с неумением понимать информацию, заложенную в тексте, ясно, связно, последовательно излагать собственные мысли, аргументировано доказывать свою позицию, с недостаточным уровнем функциональной грамотности школьников по русскому языку. Факультативы направлены на решение данных проблем.

На выполнение программы по русскому языку в 10-11 классах по учебникам Грекова В.Ф., Крючкова С.Е., Чешко выделено по часу в 10-11 классах.


Образовательные области «Математика», «Информатика»:

·  «Система подготовки к ЕГЭ по математике» (10, 11 классы). Факультативные курсы по математике, расширенно изучающие отдельные разделы базового курса, не входящие в обязательную программу, помогают качественно подготовить обучающихся к экзаменам по математике.

· Для выполнения программы по математике в 10 классе выделен 1 час.


Образовательная область «Обществознание»:

· Из школьного компонента выделен 1 час в 11 классе на изучение предмета «Астрономия» в качестве самостоятельного предмета согласно приказу Минобрнауки России от 07.06.2017 №506 «О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) образования, утвержденный приказом Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 №1089;
Курсы, направленные на социализацию выпускников:

· В 11 классе преподается элективный курс «Введение в менеджмент», который обеспечивает уровень экономической подготовки учащихся, поз​воляющей принимать обоснованные решения в облас​ти личных и профессиональных ориентации;

