Муниципальное общеобразовательное учреждение

Средне-Муйская  средняя общеобразовательная школа

Усть-Удинского района Иркутской области

Мастер класс. Тема «Диагностико – технологическое управление процессом обучения»

Цель: 
· распространение опыта работы по отработке вычислительных навыков на уроке математики по технологии В. Зайцева
Задачи: 

1. Обосновать необходимость использования данной методики в педагогической практике по восстановлению общеучебных умений у обучающихся младшего и среднего звеньев. 

2. Продемонстрировать приемы формирования умений, используемых в ходе позитивной коммуникации (структуры взаимодействия). 

Оформление аудиторной доски.
Афоризмы:
Важно не то, где мы находимся

а то куда мы движемся.
Л.Н. Толстой
Знать мало – надо применять.
Хотеть мало – надо делать.

И.-В. Гете
То, что дети могут сделать вместе сегодня, - завтра каждый из них сможет сделать самостоятельно.

Л.С. Выготский
За умение работать с людьми я готов платить больше, чем за любое другое умение на свете

Джон Рокфеллер
Обучая других, учимся сами
Подготовка атмосферы проведения мастер – класса: музыка, приветствие и т.д.
I. Организационный момент

1. Представление (Рассказать о себе).

Вступительное слово учителя. Знакомит с методической темой занятия и обоснование выбора темы.
Тема моего выступления «Диагностико - технологическое управление процессом обучения 
по математике», основанная  на методике Всеволода Зайцева, научного руководителя межрегиональной экспериментально – технологической площадки «Преемственность» выбрана мною не случайно. 
Не ошибусь, сказать о том, что каждый из вас сталкивается с проблемой низких результатов срезовых знаний в течение I четверти и всего учебного года. Проделанная рутинная работа на основе дифференциации и применения продуктивных форм и методов обучения не принесла ожидаемых результатов. Контрольные работы на «2» и «3» выполняли те дети, которых я считала сильными.

В чем же причина?
Пытаясь найти ответ на вопрос, изучила много методической литературы. Ответа не было. Вышла на методическое объединение учителей математики, затем на педсовет школы. Проблема оказалась не только моей, но всей школы
Искали наиболее эффективные пути управления процессом через внедрение в школьную практику технологий РО. Постепенно, шаг за шагом, определялись основные направления повышения качества образования. Поиск новых технологий и подходов к эффективному решению названной проблемы продолжался. Были определены основные требования к «искомой» технологии:
·  доступность для понимания и внедрения (простота и логичность);
·  согласование законов педагогики и психологии, природосообразность;
·  равнозначность процессов обучения и воспитания;
·  максимум «измеряемости, высокий потенциал аналитичности;
·  «здоровьесбережение» как учащихся, так и учителя.
Такую технологию, наиболее полно учитывающую эти требования, удалось найти на страницах журнала «Народное образование». Автор Всеволод Зайцев, научный руководитель Межрегиональной экспериментально-технологической площадки «Преемственность», назвал ее «Диагностико-технологическое управление процессом обучения». Путь к успеху в этой технологии лежит через обогащение традиций применением диагностики и технологий - и мы приняли переход к диагностико-технологическому уровню профессионального мышления за основное направление своей деятельности в борьбе за качественное образование. Мы относим эту технологию к управленческой, так как она способствует повышению эффективности работы школы как организации в целом и создает ситуацию развития для всех участников образовательного процесса от руководителей до родителей
Основными принципами управления педпроцессом являются:
· Обеспечение преемственности развивающего и воспитывающего обучения;

· Мобилизация усилий коллектива на решение общешкольных задач;

· Обеспечение диагностическо - технологического характера управления.

Обеспечение преемственности – это суть проблемы выживания системы образования. Нарушение преемственности приводит к разрыву замкнутого кольца связей ( кольца Хейса), т.е. к разрушению системы.
Учебный процесс разбит на циклы. Основной – образовательный, задачей которого является формирование человека разумного, а закономерностью – существование кольца преемственности.
Первоочередные задачи, доминирующие в каждой четверти учебного года, определяются закономерностями педагогического процесса, они не могут устанавливаться произвольно; для разных четвертей это:
I. Восстановление общеучебных умений;

II. Совершенствование репродукции;

III. Рост числа хорошистов;
IV. Ориентация на творчество учеников.

Если не мобилизовать усилия коллектива на решение этих задач, то:

· общеучебные умения восстанавливаются более полугода;

· пренебрежение репродукцией сказывается на обучении в течение всего учебного года;

· преждевременная творческая деятельность (до обеспечения системного усвоения знаний) напоминает незрелые плоды.
Общеизвестно, что ученики, снизив за лето уровень общеучебных умений, учатся в первой четверти хуже обычного. Проведенные исследования показали, что скорость чтения снижается более чем у половины учеников 2 ступени, скорость письма – у 2/3, вычислительные навыки сохраняются только у 4 части школьников. 
Как бы банально это не звучало, но начинать нужно с доведения до автоматизма вычислительных навыков.

Решение главной задачи коллектива школы в первой четверти (восстановление и совершенствование общеучебных умений требует специальных ежеурочных пятиминутных упражнений). На уроках математики - совершенствование умножения; на уроках русского языка – скорости письма, на уроках литературы и устных предметов – жужжащее чтение. Такое решение необходимо принять на педсовете. Целесообразно также в 5 классах производить самозамеры или взаимозамеры с регистрацией результатов в ученических дневниках. В учительской вывесить графики для каждого классного коллектива второй ступени, на которых постепенно изображать как растет с течением времени количество (в %) нормально читающих, пишущих и вычисляющих учеников. Используя при этом единые цветовые обозначения: для чтения – зеленый цвет, для письма – синий, для вычислений – красный. Это избавит от необходимости многократно писать одни и те же примечания. Если в классе более 70% учеников вышли на уровень 120/60/30 хотя бы по одному из умений, то класс освобождается от дальнейших упражнений. В противном случае (а это может быть в 5-6 классах) тренировку можно продолжить в течение всего учебного года. При этом ученики освобождаются от нее в индивидуальном порядке по мере достижения нужного уровня.
Нормы общеучебных умений и навыков 



Таблица 1

	Оценка/
	Скорость чтения,  слов в минуту
	Скорость письма, букв в  минуту
	Скорость вычислений, цифр,  в минуту

	«отлично»
	150
	80
	40

	«хорошо»
	120
	60
	30

	«удовлетворительно»
	90
	40
	20

	«неудовлетворительно»
	< 90
	< 40
	<20


Конечно, нельзя ставить задачу сделать всех учеников отличниками – этот уровень достигнут немногим. Но поголовный нормативный троечный уровень тоже нельзя выбрать в качестве ориентира. Надо стремиться к тому, чтобы большая часть учеников уже в 5 классе имела уровень хорошистов:
120/60/30.

Выполнение такой рекомендации потребует усиленной тренировки: в начальных и 5-6 классах в течение учебного года, в 7-9 классах – только в первой четверти.
II Освоение методики В. Зайцева на практике.

В чём суть этой технологии я хочу вам показать на практике. Технологию начинаю с входного замера скорости счёта. Покажу этот способ.

(Учитель заранее раздаёт листочки с заготовленными примерами.) 
На обратной стороне листочка подпишите свою фамилию. По команде «Начали» переворачиваем листочки и приступаем  к решению. По команде «Закончили» все одновременно прекращаем писать, переворачиваем и сдвигаем листочки на край парты.

Проверим свои вычисления. (Учитель объясняет, как нужно правильно проверить свою работу)

(самопроверка). Запишем свои результаты в «дневник».
Замеры скорости счёта провожу -3,4 раза. Применяю разные формы проверки: самоконтроль, взаимоконтроль, учительский контроль. Причём выбираю для этого продуктивные дни. Результаты проверок фиксирую в тетради учёта, дети – в дневниках. Работу  по замерам скорости счёта проделываю в течение I четверти в -5 - 6 классах, в 7 -9 –в течение сентября. При необходимости – продолжаю во II, III четвертях.

ОБРАЗЕЦ КАРТОЧКИ ДЛЯ ПРОВЕРКИ СКОРСТИ СЧЕТА
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Х47
           Х57
                     Х23
                      Х19

Требования к замерам скорости вычислений
Замер скорости вычислений проводится перемножением двузначных чисел. Для замеров заготавливаются карточки, содержащие не менее 10 вариантов заданий по четыре примера в каждом. Чтобы карточки были одинаково сложными, условия примеров содержат каждую цифру (от 2 до 9) по два раза. Пока они лежат лицевой стороной вниз, ученики подписывают на них свои фамилии. Длительность выполнения (одна минута) строго контролируется. По команде «Начали» ребята переворачивают листочки и приступают к решению. По команде «Закончили» все одновременно прекращают писать, переворачивают и сдвигают листочки на край парты.
При оценке выполненных работ неправильно вычисленные цифры не учитываются. Не учитываются и заранее написанные цифры условия. Значит в решении примера, приведенного ниже, не будут учтены цифры 3,6,4,7 и1. А как быть с цифрой пять? Фактически она ошибочна, но сложение – то (1+4=5) выполнено верно. В приведенном решении примера девять правильно определенных цифр.
	 х36

	47

	212

	144,0

	1652


В соответствии с результатами диагностики технологическая система упражнений состоит из двух частей : для качественного усвоения таблицы и технологического тренажа, улучшающего умения умножать.
1. Качественноеи освоение таблицы умножения
Переключение канала восприятия (вопрос задаётся в неполной форме, кратко, цифры воспринимаются зрительно). Таблица умножения заучивается вслух, а при решении примеров цифры воспринимаются зрительно. Надо создать предпосылки для успешного переключения канала восприятия. Для этого изготавливаются демонстрационные карточки размером 15*15 см; на каждой из них купно написана одна из цифр от 2 до 9. Учитель берёт со стола две любые карточки и спрашивает не называя цифр, а лишь показывая их ученикам: «Сколько?» Отвечают хором. Если кто собъётся сразу будет слышно – и тогда надо будет повторить правильный ответ. За минуту можно предложить десяток упражнений. Через 2 – 3 дня дети будут воспринимать цифры не только на слух, но зрительно.  Игра «Молчанка» - учитель показывает детям два числа, дети, молча поищут мелом на дощечках ответы и показывают учителю. 
Коллективная работа с демонстрационными карточками перестаёт быть эффективной по мере того, как ученики осваивают большую часть таблицы умножения. Когда у каждого ребенка остается не больше 10 неосвоенных элементов, работа должна быть индивидуализирована – ведь один не знает, сколько будет 6*7, другой – 9*6, третий не любит еще какой – нибудь элемент таблицы. Теперь каждый должен повторять только свою часть таблицы – не освоенные им элементы. Для этого дети выписывают на последней странице только те примеры, в которых они ошиблись. Теперь на следующем уроке отводится 1-2 минуты для целенаправленного повторения. Обычно возникают организационные трудности: при первичной проверке элементы таблицы надо предлагать вразброс, для этого можно использовать сорбонки, на одной стороне которых приведен элемент таблицы, например, 7*8, а на другой результат – «56». Перетасовав колоду таких карточек, вы показываете ученику поочередно каждую из них, а он называет результат. При правильном ответе карточка сдвигается в одну сторону, при неправильном – в другую. Затем ученик записывает в тетради те элементы таблицы, которые он не знает. Даже при столь технологичной проверке затраты времени будут больше – до 8 минут на одного ученика, что составит для класса из 30 учеников пять – шесть уроков. Поэтому при массовой проверке всех учеников класса надо иметь несколько помощников  из сильных учеников. Шесть таких помощников уменьшат общие затраты времени до одного урока. 
Можно предложить игру «Почтовый ящик»,  напоминающий игру с сорбонками




Упражнения с сорбонками.

После нескольких дней целенаправленной тренировки почти все ученики осваивают таблицу умножения. Остается лишь несколько ребят с ослабленной памятью, для которых можно рекомендовать увеличить частоту упражнений с помощью сорбонок. Сорбонки для усвоения таблицы умножения  изготавливаются учеником по числу не освоенных им элементов таблицы, обычно 4-5 карточек, иногда до десяти. На каждой переменке ученик играет: угадал, не угадал? Постепенно остается все меньше и меньше неосвоенных элементов, и ученик с ослабленной памятью осваивает таблицу.
Высокая эффективность сорбонок объясняется тремя важными свойствами: они концентрируют внимание только на тех элементах таблицы, которые еще не освоены, увеличивают частоту тренировок, раскрепощают память в процессе игры, что обеспечивает более легкое запоминание.



Технологический тренаж
Если после усвоения таблицы умножения провести замер скорости вычислений, то у большинства учеников она составит более 20 цифр в минуту. Теперь можно совершенствовать  умение умножать, используя для этого технологичный тренаж. Это такой способ организации упражнений, который позволяет увеличить частоту тренировок без перегрузки учителя подготовительной и проверочной работой.
Для того чтобы сократить подготовительную работу, используются карточки многократного использования. Задания в них не имеют одинаковых примеров, поэтому набор карточек можно использовать достаточно долго, ежедневно сдвигая варианты. Линия проходит непосредственно под заданием, записывать решение на карточках нельзя, оно записывается  на подкладываемом листе бумаги. Если в неделю пять уроков математики, то на четырех тренаж проводится со взаимопроверкой, а на пятом проверяет учитель и выставляет отметки. При взаимопроверке часто возникают затруднения, и ученики могут попросить  у учителя проверочную карточку – с решенными примерами задания. Следовательно, вычислительные навыки нужно тренировать. Делать это можно так. В начале урока учитель раздает всем учащимся длинные карточки – полоски, на которых записано 20 заданий на простейшие арифметические действия типа 25*3=, 126:3= и т. д. ученики прикладывают свои карточки к заранее заготовленным листам бумаги формата А 4. по сигналу учителя ребята начинают выписывать ответы на свои листы. Через две минуты тренировка заканчивается. После занятий учитель  или его добровольные помощники подсчитывают количество правильных ответов и заносят результаты в сводную таблицу, которая вывешивается в классе. И так на каждом уроке. Такая таблица позволяет каждому ученику следить за тем, как растут его результаты. А растут они весьма ощутимо.

Выполнение упражнений на умножение в течение двух недель (ежедневно) позволяет повысить скорость до 30-40 цифр в минуту у большинства учеников.
Возникает естественный вопрос: а нужно ли тратить силы – как велика степень влияния ОУУ на успеваемость. 
	Зависимость количества ошибок от скорости счета                              Таблица 2


	

	

	Средняя скорость вычислений (количество цифр  в минуту)
	10
	15
	20
	25
	30
	40

	Количество ошибок на 100 одиночных математических действий
	18
	12
	10
	7
	4
	0


Единичные факты говорят об обратном, но они не могут опровергнуть статистическую закономерность. Выполнение упражнений на умножение в течение двух недель (ежедневно!) позволяет повысить скорость до 30-40 цифр в минуту у большинства учеников. 
Об этом говорят и практические замеры  скорости счёта за сентябрь месяц и в течении года
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Скажите, уважаемые, учителя, можно ли данную технологию применять на других уроках при закреплении темы? Я думаю, что да.
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