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 Приемы работы с аутентичным текстом.

Не случайно, что чтение является ключевым видом деятельности в изучении иностранного языка.  На уроках иностранного языка большое внимание уделяется аутентичным текстам. Почему? Ни для кого не секрет, что только в аутентичных текстах мы можем найти такие грамматические явления и языковые особенности, которые не встречаются в родном языке и не даются в материале учебника. Кроме того, из аутентичных текстов мы можем извлечь интересный познавательный  материал о традициях, быте, о современных условиях жизни изучаемого народа. При отборе аутентичных текстов нужно принять во внимание несколько условий:  новизна отобранного материала,     возрастные особенности обучающихся,     интерес и потребности читательского круга,·   практическая значимость текста. Какое же практическое значение имеет чтение? Читая, обучающиеся  приобщаются к культуре народа изучаемого языка, развиваются навыки поиска какой-то информации,  прививается уважение к этой чужой культуре. Кроме того чтение успешно решает главную задачу, поставленную для изучающих иностранные языки – это формирование коммуникативной компетенции. Конечно,  при работе с аутентичным текстом обучающиеся встречают на своем пути массу проблем: это и незнакомые лексические единицы, порой при их переводе остается лишь опираться на языковую догадку, также незнакомые грамматические явления, которые очень сильно влияют на содержание перевода. Перед началом чтения я провожу подготовительную работу: Изучаем название текста, анализируем новые слова и прогнозируем содержание текста. После чтения текста, а это можно сделать самостоятельно, по цепочке или же доверить одному конкретному обучающемуся, я предлагаю выполнить следующие действия: 1)  Выделить имена, даты, которые помогли бы вам понять суть прочитанного 2)  Выделить место действия 3)  Выделить предложения, которые несут важную информацию о 5)  Рассказать текст, используя схему: 1.Сеst un  texte. 2.     Ce texte s appelle… 3.     Les personages principaux s appellent… 4.Ils sont… 5.     Il s agit de … 6, Ce texte me plait,…parce que .. После пересказа текста мы выполняем упражнения.  Видов упражнений по содержанию текста  много. Вот некоторые из них:        Выбрать заголовок из некоторых вариантов.   Перевести на родной язык некоторые предложения.   Дополнить выбранные мной предложения недостающими словами из текста.   Поставить вопросы к тексту ·        Тестовые задания по содержанию.    Выбрать предложения, которые относятся к содержанию текста или же наоборот, выбрать «неправильные» предложения.        Распределить предложения по мере развития действия в тексте.       Выписать всю необходимую информацию о действующих лицах, можно это сделать и в форме таблицы.   
Работа над аутентичным текстом с использованием технологии критического мышления строится в 3 этапа: вызов (пробуждение интереса)-осмысление (получение новой информации)-рефлексия (размышления обучающихся)
На первом этапе обучающиеся идентифицируют текст, с которым им предстоит работать. Задача этого этапа – пробудить у обучающихся желание познакомиться с текстом.
На первом этапе используются упражнения, которые помогают ученикам снять лексические и грамматические трудности, встречающиеся в тексте. При этом особое внимание уделяется развитию умений правильно пользоваться словарем для определения или уточнения значения незнакомых слов. Для этого используются следующие упражнения:

· упражнения на определение состава слова

·  составление сложных слов

· образование новых слов путем адъективизации.
На втором этапе,  знакомясь с текстом, обучающиеся выделяют первичные опорные элементы, элементы нового текста требуют от обучающихся лингвистических знаний: это всегда знакомые им из предыдущего опыта слова и выражения, нахождение которых в незнакомом материале имеет психологический эффект и позволяет подвести обучающихся к восприятию новых элементов через уже известные им и тем самым помочь им постепенно подойти к понимаю текста.

Работа с элементами нового текста – это пограничная зона между этапом ознакомления и построения смысла. Задания, сформулированные в этой части, относятся только к знакомым обучающимся словам и выражениям. Поэтому обучающиеся могут, пробежав глазами, выбрать из текста заданные им элементы (имена собственные, числительные, интернациональные слова), опираясь на формальные признаки и не задумываясь об их значении для данного текста. Выполнение этих заданий в дальнейшем должно помочь обучающимся лучше, полнее раскрыть смысл именно данного конкретного текста. Построение смысла продолжается посредством освоения новых элементов текста.

На этапе усвоения обучающиеся тренируются в употреблении новых лексических единиц, грамматических явлений. Обучающимся предлагается ответить на несколько общих вопросов по содержанию текста.

Целью последнего этапа является формирование у обучающихся  навыков и умений смысловой переработки текста. Предполагается развитие инициативности говорения: умения расспрашивать, задавать вопросы, искать более детальную информацию в тексте.

Для дальнейшего закрепления материала и мотивации творческой работы учащихся применяются продуктивно-творческие упражнения, а также всевозможные ролевые ситуативные игры. Задания носят коммуникативный характер.
Приемы критического мышления (зигзаг)

Этот прием используется с большими по объему текстами, информация должна быть простой по содержанию и лексическому наполнению. Текст делится на части. Класс делится на группы по 4 человека в каждой, где обучающиеся имеют каждый свою часть текста. Кроме того, обучающихся объединяю в экспертные группы. Это группы, где собираются ученики-эксперты с одинаковыми частями ( все первые номера, все вторые и т.д). Каждый прорабатывает свою часть текста, подчеркивает трудные абзацы, понимает содержание. Затем меняются местами и работают в группах экспертах, обмениваются информацией и готовят пересказ своей части. Затем снова возвращаются в свои группы и пересказывают свои части остальным членам группы. Происходит совместная работа над содержанием текста .Выполняют упражнения верно- неверно, заполняют таблицу.
Затем представляют пересказ текста

Методика Ривина.
Среди многочисленных приемов организации взаимодействия учащихся в парах, придуманных А.Г. Ривиным, особый интерес представляет методика поабзацной проработки текстов. Эта методика предназначена для изучения сложных научных, учебных, художественных текстов на основе работы учащихся в парах сменного состава.
Памятка
1. Получи текст. Прочитай его внимательно.

2. Найди первого партнера для работы в паре и прочитай ему первый абзац своего текста вслух.

3. Вместе с партнером попытайтесь  ответить на вопрос: о чем говорится в абзаце? Найдите ключевые слова, озаглавьте абзац.

4. Запиши заголовок первого абзаца в тетрадь.

5. Поменяйтесь ролями и приступайте к работе с темой партнера в той же последовательности.

6. После окончания работы с абзацем первого партнера,  найди второго партнера, перескажи ему содержание первого абзаца своего текста, проработай второй абзац в том же порядке, что и первый.

7. Текст второго партнера изучайте по схеме, изложенной в пунктах 3–6.

8. После окончания работы над темой подготовься, используя план, к выступлению в малой группе или перед классом.
Обучающиеся  класса получают один абзац для работы, разбиваются на пары и в парах его прорабатывают, озаглавливают и записывают в свои тетради название. Затем по прошу обучающихся одновременно пересесть в новые пары и сравнить названия, которые они дали абзацу. Если названия не совпадают, то объясняют, почему они озаглавили так, а не иначе. Можно пересказать проработанный абзац.

Весь класс делится на две группы. Все пары первой группы получают один абзац, а все пары второй группы получают другой абзац. Учащиеся совместно прорабатывают, озаглавливают абзац и записывают заглавие в свои тетради. Затем пары меняются таким образом, чтобы каждый ученик, проработавший первый абзац, оказался в паре с учеником, проработавшим второй абзац.

В течение урока обучающиеся успевают поработать в 3–4 парах по своим текстам, изучить в каждой следующей паре новый абзац и пересказать предыдущий. Выполнив задание, обучающиеся работавшие над одинаковыми темами, собираются в одну группу и обсуждают свои заголовки абзацев, сравнивая их с образцом, заранее подготовленным учителем. Кроме того, обучающиеся, вернув свои тексты учителю, могут письменно изложить содержание темы.
