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ГРАЖДАНСКО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ
НА УРОКАХ ИСТОРИИ И ОБЩЕСТВОЗНАНИЯ

Патриотизм — это не значит только одна любовь к своей родине. Это гораздо больше... Это — сознание своей неотъемлемости от родины и неотъемлемое переживание вместе с ней ее счастливых и ее несчастных дней. 
                                                         А. Н.Толстой 
       Современный период в российской истории и образовании — время смены ценностных ориентиров. Эти явления оказали отрицательное влияние на общественную нравственность, гражданское самосознание, на отношение людей к обществу, государству, закону и труду, на отношение человека к человеку. В «Концепции духовно-нравственного развития и воспитании личности гражданина» сказано «Новая российская общеобразовательная школа должна стать важнейшим фактором, обеспечивающим социокультурную модернизацию российского общества. Именно в школе должна быть сосредоточена не только интеллектуальная, но и гражданская, духовная и культурная жизнь обучающегося». Одной из базовых ценностей указанных в этом документе является патриотизм. Как учитель истории и обществознания гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения я считаю одним из главных направлений в моей работе. Цель моей педагогической деятельности  - воспитание патриотов России, обладающих чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству и своему народу.
      Достижение цели становится возможным через решение следующих задач:
- формировать осознанное отношение к Отечеству,  его истории, роли России в судьбах мира; 
- развивать гражданственность и национальное самосознание учащихся; 
- развивать и углублять знания об истории и культуре родного края.
      «История Отечества» как никакой другой предмет содержит большие возможности  патриотического и гражданского воспитания школьников. В своей работе применяю  различные формы деятельности, такие как литературно-музыкальные композиции, КВН, викторины, уроки-путешествия, экологические уроки, устные журналы, беседы, игры.  На уроках истории использую произведения русской литературы, живописи, фольклора, которые усиливают эмоциональное воздействие на  детей, способствуют лучшему восприятию материала. Например, изучение темы «Отечественная война 1812 года» сопровождается  презентацией «Недаром помнит вся Россия…» и чтением знаменитого  произведения М.Ю. Лермонтова «Бородино». В 6 классе при изучении тем, посвященных культуре Древней Руси, проводим уроки – путешествия во времени. Дети с удовольствием готовят сценки встречи со своими предками. На этих уроках ребята более внимательно изучают учебный материал, занимаются игровой деятельностью. На уроках посвященных проблемам современной России, использую материалы средств массовой информации. Затрагивая проблему на уроке, учу проводить  исторические параллели,  например, предлагаю учащимся  11 класса сравнить деятельность Государственной думы начала XX  века и Государственной думы XXI  века, выявить общее и различное. Чтобы выполнить эту работу, учащиеся должны применить знания, полученные на уроках истории и обществознания, следить за информацией в СМИ.  Использование инновационных технологий в педагогической     деятельности делает учебный процесс более интересным. Учащиеся сами готовят презентации  к урокам, что позволяет им заниматься поисковой деятельностью.
        Большое внимание уделяю гражданско –  патриотическому воспитанию детей во внеурочной деятельности. Такая форма работы как литературно-музыкальная композиция дает возможность воссоздать атмосферу изучаемой эпохи, развивает художественный и эстетический вкус детей.  При проведении исторического вечера, посвященного женам декабристов, мы с детьми разучили бальный танец, сделали прически в духе 19 века, использовали литературные произведения Н.А.Некрасова, А.С. Пушкина, произведения русских композиторов.  Участвуя в  КВН «Русские богатыри»,  дети показали  знания, полученные на уроках истории, литературы, участвовали в конкурсе рисунков. Неиссякаемым источником патриотического воспитания являются материалы  о Великой Отечественной войне. На уроки мужества мы приглашаем ветеранов войны и тех людей, детство которых пришлось на военные годы. На таких уроках осуществляется связь поколений, дети узнают об исторических событиях непосредственно от их участников. Устные журналы позволяют учащимся получить знания об исторических событиях, знаменательных датах, о выдающихся личностях, например, учащиеся 8 класса посвятили устный журнал «Знаете, каким он парнем был» первому космонавту Земли Ю.А.Гагарину.  
        Знание  истории страны невозможно без знания истории родного края, «малой» родины.  В рамках  Недели истории, посвященной 75-летию Иркутской области, учащиеся 8-11 классов совершили виртуальное путешествие по родному краю. Цель этого урока-путешествия: вызвать у детей интерес к истории  Иркутской области.  Ребятам показали  знания в различных номинациях: «Архитектурные достопримечательности города Иркутска», «Судьбы, застывшие в камне», «Они родились в сибирском краю», «Известные стройки». При изучении курса «История земли Иркутской» обращаю внимание на благотворительность иркутских граждан, прошу детей привести примеры благотворительности в наше время.
     Большую роль в гражданском образовании и воспитании учащихся играют уроки обществознания. Накануне президентских выборов 4 марта 2012 года мною был проведен урок  правовых знаний для учащихся 9-11 классов «Я -  будущий избиратель». Старшеклассникам были предложены ситуации, которые могут возникнуть во время избирательной кампании. На школьной краеведческой конференции ребята 5 класса представили исследовательскую работу «Учителя нашей школы» об учителе информатики Нацюк Юлии Леонидовне. Цель работы - показать значимость профессии учителя, повысить ее престиж среди учащихся, профориентация школьников. 
 На уроках обществознания обсуждаем с учащимися школьные и классные проблемы, пытаемся найти пути их решения.  В течение нескольких лет мы с моими учениками оказываем помощь пожилой женщине, жительнице нашего села, Забелиной Н.П. Ушел из школы мой 11 класс, эстафету приняли  пятиклассники.     
       В жизни детей, которых мы учим, будет много выборов – маленьких и больших, простых и сложных. Мы должны помочь им осознать,  что они отвечают за всё, что происходит вокруг. Мы можем говорить о формировании патриотического сознания молодого человека лишь тогда, когда данные нами знания помогут ему определить свою жизненную позицию и когда эта позиция вырастет в убеждение, определяющее весь его жизненный путь.
